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Às dezessete horas do dia vinte de junho de dois mil e dezoito, no auditório 3B
do CME Adamastor, localizado na Avenida Monteiro Lobato, número setecentos e trinta
e quatro, bairro Macedo, reuniram-se os seguintes membros do Conselho Municipal de
Política Cultural  eleitos pela sociedade civil  e indicados pelo poder público: Vagner
Lopes Roman Júnior,  Debora de Andrade Telles Oliveira Abdala,  Silvio Sipliano da
Silva, Maria Izabel Neiva, Marcelo Xavier Guanais, Marina Pinto, Cristiano Carvalho
de Sá, Marcelo Pereira Gomes Mendonça, Jéssica Alves de Moraes Santos, Maurício
Antonio Matos Rabelo, Solange Cristiane Gonçalves, Darlan Aquino Cavalcanti, Karine
Alvim  da  Silveira,  Adriana  da  Silva  Queiroz,  Epitácio  Rodrigues  da  Silva,  Josefa
Gonçalves de Santana Leôncio, Carlos Eduardo Nunes de Araújo e Eduardo Cardoso
Pereira  Neves.  O  Sr.  Carlos  Eduardo,  Presidente  do  Conselho,  abriu  a  sessão
agradecendo a presença de todos e solicitou que, diante da especificidade do tema a ser
tratado na presente sessão, não houvessem gravações de imagem ou de áudio. O Sr.
Darlan informou aos conselheiros presentes que a pauta da sessão extraordinária seria
apenas a renúncia do Sr. Roman, da cadeira de artes cênicas que, diante do ocorrido no
Fórum de Artes Cênicas no dia 13 de junho manifestou o desligamento do conselho.
Com a palavra,  o Sr.  Roman manifestou sua versão dos fatos levantados no dia do
Fórum e os motivos de sua opção por renunciar à função de Conselheiro de Política
Cultural de Guarulhos. Após a manifestação do Sr. Roman, o Sr. Darlan informou que o
Fórum de Artes Cênicas foi remarcado para o dia 26 de junho, às 19h, no auditório 2A
do  CME Adamastor,  e  que  nesta  ocasião  seria  eleito  um membro  representante  da
sociedade civil para ocupar a cadeira de suplente da linguagem de artes cênicas, ficando
a Sra. Debora Abdala como titular. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Carlos Eduardo
finalizou a sessão às 19h30.
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